
MEDIA 2007 – ROZVOJ, DISTRIBÚCIA, PROPAGÁCIA A VZDELÁVANIE

Výzva na predkladanie návrhov – EACEA/36/08

Podpora vytvárania sietí a mobility študentov a školiteľov v Európe

(2009/C 31/11)

1. Ciele a opis

Toto oznámenie o výzve na predkladanie návrhov vychádza z rozhodnutia Európskeho parlamentu
a Rady č. 1718/2006/ES z 15. novembra 2006 o vykonávaní programu na podporu európskeho audiovi-
zuálneho sektora (MEDIA 2007).

Jedným z cieľov programu je nabádať k výmene a spolupráci pri podporovaní vytvárania sietí európskych
vzdelávacích subjektov, najmä vysokoškolských inštitúcií, vzdelávacích organizácií a partnerov
z audiovizuálnej oblasti, a nabádať k mobilite študentov a školiteľov v Európe.

2. Oprávnení žiadatelia

Táto výzva je adresovaná celoeurópskym konzorciám vysokoškolských inštitúcií, vzdelávacích organizácií
a partnerov z audiovizuálnej oblasti, ktorých činnosti prispievajú k dosahovaniu uvedených cieľov
programu MEDIA opísaných v rozhodnutí Rady.

Uchádzači musia mať sídlo v jednej z týchto krajín:

— 27 krajín Európskej únie,

— krajiny EZVO, Švajčiarsko a Chorvátsko.

3. Oprávnené akcie

Oprávnené sú ďalej uvedené akcie a ich činnosti, ktoré sa budú konať v krajinách programu MEDIA.

Akcie zamerané na rozvoj schopností budúcich odborníkov z audiovizuálnej oblasti, aby chápali
a zahŕňali európsku dimenziu do svojej práce tým, že si budú zlepšovať odborné znalosti v týchto oblas-
tiach:

— vzdelávanie v oblasti hospodárskeho, finančného a obchodného riadenia,

— vzdelávanie v oblasti novej audiovizuálnej techniky,

— vzdelávanie v oblasti vývoja projektov týkajúcich sa scenárov.

Trvanie akcie (= trvanie oprávnenosti nákladov) je 12 mesiacov (maximálne do 18 mesiacov v riadne
odôvodnených prípadoch).

Akcia sa musí konať v období od 1. septembra 2009 do 30. júna 2011.

4. Kritériá na udelenie podpory

Z celkového počtu 100 bodov sa budú body udeľovať oprávneným žiadostiam na základe tohto hodno-
tenia:

— kvalita obsahu činnosti (20 bodov),

— riadenie projektu (20 bodov),

— kvalita konzorcia (20 bodov),

— európska dimenzia (20 bodov),

— vplyv (20 bodov).

5. Rozpočet

K dispozícii je celkový rozpočet vo výške 1 900 000 EUR.

Finančný príspevok sa poskytuje vo forme dotácie. Finančná podpora Komisie nemôže prevýšiť 50 %
alebo 75 % celkových oprávnených nákladov.

Agentúra si vyhradzuje právo neprideliť všetky finančné prostriedky, ktoré má k dispozícii.
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6. Uzávierka na predkladanie žiadostí

Žiadosti musia byť zaslané Výkonnej agentúre pre vzdelávanie, audiovizuálny sektor a kultúru (EACEA)
najneskôr do 27. marca 2009 na adresu:

Education, Audiovisual and Culture Agency (EACEA)
Call for proposals EACEA 36/2008/„MEDIA Support for the networking and mobility of students
and trainers in Europe“
Mr Constantin Daskalakis
BOUR 03/30
Avenue du Bourget 1
B-1140 Brussels

Uznané budú iba žiadosti, ktoré budú predložené na oficiálnom formulári žiadosti, riadne podpísaným
osobou oprávnenou vstupovať do právnych záväzkov v mene uchádzajúcej sa organizácie.

Žiadosti podané faxom alebo elektronickou poštou budú zamietnuté.

7. Ďalšie informácie

Úplné znenie usmernení a formuláre žiadosti sú k dispozícii na tejto internetovej adrese:

http://ec.europa.eu/information_society/media/exhibit/index_en.htm

Žiadosti musia spĺňať všetky podmienky uvedené v usmerneniach, musia byť predložené na príslušných
formulároch a obsahovať všetky informácie a prílohy uvedené v úplnom znení výzvy.
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